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Permainan catur merupakan permainan yang dimainkan oleh dua orang dalam suatu papan bujur sangkar yang terdiri dari delapan kolom dan delapan baris, pada umumnya berbentuk kotak serta berwarna hitam dan putih secara bergantian. Sedangkan knight’s tour merupakan rangkaian perjalanan kuda pada papan catur kosong, sedemikian hingga semua kotak pada papan catur dapat dilewati oleh kuda dengan syarat harus melewati setiap kotak tepat satu kali dan langkah kuda tersebut harus membentuk huruf “L”. Permasalahan dalam menyelesaikan langkah perjalanan kuda tersebut disebut Knight’s Tour Problem. 

Solusi untuk permasalahan Knight’s Tour merupakan salah satu bentuk dari bentuk jalur Hamilton. Tiap langkah knight pada papan catur digambarkan sebagai simpul yang membentuk suatu lintasan. Bila lintasan tersebut dapat melewati semua titik dan dapat kembali ke titik semula disebut siklus Hamilton (Hamilton Cycle) sehingga menghasilkan solusi Closed Knight’s Tour. Sedangkan, jika lintasan tersebut dapat melewati semua titik tetapi tidak dapat kembali ke titik semula disebut lintasan Hamilton (Hamilton Path) sehingga menghasilkan solusi Open Knight’s Tour. 

Terdapat berbagai cara untuk memecahkan Knight’s Tour Problem, salah satunya adalah dengan menggunakan Algoritma Backtrack dan membandingkan hasil pengujiannya dengan Teorema Schwenk.

Kata kunci :  Knight’s Tour Problem, Open dan Closed Knight’s Tour,  algoritma Backtrack, Teorema Schwenk

ABSTRACT

IMPLEMENTATION OF BACKTRACK ALGORITHM 

FOR SEARCHING KNIGHT’S TOUR PROBLEM SOLUTION 
ON m x n CHESSBOARD

By

DOLLY YUDHISTIRA

The game of chess is a game played by two people in a square board of eight rows and eight columns where the boxes are colored black and white alternately. The knight's tour is a series of traveling horse on an empty chessboard, such that all the squares on a chessboard can be passed by a horse with a requirement that each square exactly passed once and the horse steps should form the letter "L". Problems in completing step of the way the horse is called a Knight's Tour Problem.

Solutions from Knight's Tour Problem is one form of the Hamilton graphs. Each step knight on a chess board described as a node that forms a path. If the track is able to pass through all the points and can return to the original point,  it is called as Hamilton Cycle, that produces Closed Knight's Tour. Whereas, if the path pass through all the points but can not return to the original point of the track is called as Hamilton Path, which produces Open Knight's Tour.

There are various ways to solve the Knight's Tour Problem, one of which is to use the Backtrack algorithm and compare the test results with Schwenk’s Theorem.
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